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Protokoll Årsmöte, Friluftsfrämjandet Värmdö 25 januari 2026  

Plats: Viks skola, Värmdö  

Tid: 15.00-16.00 

1. Årsmötets öppnande  

Lokalföreningen ordförande Martin Allmér öppnade möte och hälsade alla välkomna. 

2. Upprop av röstberättigade medlemmar  

Röstlängden beslutades till 22 stycken närvarande röstberättigande. Se bilaga. 

3. Val av ordförande för årsmötet  

Hanne Simonsen föreslogs och beslutades till ordförande för årsmötet. 

4. Val av sekreterare för årsmötet  

Sven Falkstedt föreslogs och beslutades till sekreterare för årsmötet. 

5. Val av två justerare att jämte ordförande justera protokollet  

Lena Evander och Amelie Stierna Sillén föreslogs och beslutades till justerare för årsmötets 
protokoll. 

6. Fråga om årsmötet är i stadgeenlig ordning kallat  

Kallelse till mötet skickade via E-mail ut den 23 december. Vilket är drygt 4 veckor innan mötet. 
Årsmötet var enig om att mötet var kallat till i stadgeenlig tid. 

7. Val av rösträknare  

Lena Evander och Amelie Stierna Sillén föreslogs och beslutades till rösträknare för årsmötet. 

8. Godkännande av dagordning  

Årsmötet beslöt att godkänna dagordningen. 

9. Föredragning av verksamhetsberättelse och årsbokslut/årsavslut  

Mikael Målar och Martin Allmér föredrog verksamhetsberättelse och årsbokslut/årsavslut. Se 
bilaga. 

10. Föredragning av revisionsberättelse  

Fredrik Hiller förklarade att han gått igenom räkenskaperna och att allt är i sin ordning och att 
han inte hade något att invända. 

11. Fastställande av resultatdisposition  

Årsmötet beslöt att årets överskott förs in i verksamhetsåret 2026 års verksamhet. 

12. Fastställande av verksamhetsberättelse och årsbokslut  

Årsmötet beslöt att fastställa verksamhetsberättelse och årsbokslut. 

13. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen  
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Årsmötet beslöt att ge styrelsen ansvarsfrihet. 

14. Antagande av Friluftsfrämjandets stadgar  

Årsmötet beslöt att fortsätta att tillämpa Friluftsfrämjandet centrala stadgar med de ändringar 
som gjorts sedan förra årsmötet. Se bilaga med detaljer om ändringar i stadgar, 4.5, 4.8.3 och 
6.5. 

15. Behandling av ärenden som styrelsen förelägger mötet  

Inga inkomna ärenden att behandla 

16. Behandling av inkomna ärenden/motioner  

Inga inkomna motioner att behandla 

17. Fastställande av arvode till styrelsen  

Inga anspråk eller förslag har inkommit angående arvode. Beslutades att fortsätta med 0 kr. 

18. Behandling av styrelsens verksamhets- och budgetplan för kommande verksamhets- 
och räkenskapsår  

Mikael Målar och Martin Allmér föredrog verksamhets- och budgetplan. Inga frågor på mötet, 
styrelsens planer beslutas ej på årsmötet. Se bilaga. 

19. Val av ordförande för Friluftsfrämjandet Värmdö  

Martin Allmér föreslogs och beslutade att bli ordförande för kommande verksamhetsår. 

20. Beslut om antalet styrelseledamöter och eventuella suppleanter  

Förslag från valberedningen att 6 st ledamöter (inklusive ordförande) och 1 suppleant väljs, 
beslutade av årsmötet. 

21. Val av styrelseledamöter samt eventuella fyllnadsval  

Valberedningens förslag beslutade av årsmötet, enligt nedan. 

Ledamöter valda:  

Mikael Målar, omval 2 år  

Fredrik Hiller. nyval 2 år 

Styrelse suppleant:  

Victoria Cederlöf nyval 2 år 

För information, är följande kvar sedan förra valet. 

Martin Allmér, 1 år 

Sven Falkstedt, 1 år kvar 

Hanne Simonsen, 1 år kvar 

Malin Thorsdotter, 1 år kvar 

22. Val av revisorer enligt stadgans § 9.8  
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Ordinarie revisor: Marie Sundin 

Suppleant: Magnus Cederlöf 

23. Val av valberedning  

Annika Jokiranta och Therese Lidhamn föreslog och valdes till valberedningen. 

24. Val av ombud till regionstämma  

Årsmötet delegerar till styrelsen att besluta. 

25. Övriga frågor  
• Behov av kanadensarutbildning hos Strövargrupperna efterfrågades. Sofia Nordvall från 

FF Region Mälardalen föreslog att kontakta Ylva Schöldberg. 
• Förslag att lägga upp ett Äventyr där man kan anmäla sig som intresserad av att bli 

ledare. 
26. Årsmötets avslutande 

Ordförande Hanne Simonsen tackade alla mötesdeltagare och förklarade årsmötet avslutat. 

 

Mötets sekreterare:  Mötets Ordförande 

Sven Falkstedt  Hanne Simonsen  

 

Justeras:   Justeras: 

Lena Evander   Amelie Stierna Sillén 

 

Bilagor: 

Bifogas: PPT presentation från årsmötet 

Bifogas: Röstlängd  ��
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